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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Στη σημερινή συνέντευξη Τύπου σχετικά με το νέο οικονομικό σκάνδαλο που 
αποκαλύφθηκε στο Δήμο Θεσσαλονίκης, η βουλευτής Θεσσαλονίκης και επικεφαλής 
της δημοτικής παράταξης «Θεσσαλονίκη Πρωταγωνίστρια» αναφέρθηκε στα εξής: 
 
«Το νέο οικονομικό σκάνδαλο, το οποίο είναι απ’ ότι φαίνεται το μεγαλύτερο στην 
ιστορία του δήμου Θεσσαλονίκης –έως ότου «σκάσει» το επόμενο βεβαίως- 
επιβεβαιώνει αυτό το οποίο λέμε εδώ χρόνια: ότι ο δεύτερος μεγαλύτερος δήμος της 
χώρας έχει μετατραπεί σε θερμοκήπιο σκανδάλων. Συστήματα διαχείρισης δημοτικού 
χρήματος που υπακούουν σε «περιβάλλοντα», δυσμενείς και ευνοϊκές μεταχειρίσεις, 
απροθυμία συνεργασίας της διοίκησης με το σωματείο των εργαζομένων, παντελής 
έλλειψη ελέγχου, αποτελούν τη μέθοδο της διοίκησης του δήμου, δηλαδή « του 
συστήματος Παπαγεωργόπουλου» που είναι πλέον συνώνυμο της διαφθοράς, της 
συγκάλυψης και της κακοδιοίκησης.  
Δεν υπάρχει ούτε ένας πολίτης, ακόμη και αυτοί που ψήφισαν, έστω με μισή καρδιά, 
στις τελευταίες εκλογές τον κ. Παπαγεωργόπουλο, που να μην πιστεύει ότι το 
καθεστώς το οποίο έχει εγκατασταθεί στον δήμο, για το μόνο που νοιάζεται είναι η 
διαιώνισή του.  
Οι πάντες πλέον έχουν πειστεί ότι στον δήμο Θεσσαλονίκης γίνονται «σημεία και 
τέρατα». 
Θυμίζουμε τις τελευταίες μόνον σκηνές από την –απίστευτα μεγάλου μήκους- 
σκανδαλιστική ταινία που γυρίζεται  στον δεύτερο μεγαλύτερο δήμο της χώρας.  
Τον Σεπτέμβριο του 2006 αποκαλύφθηκε ότι ο γενικός γραμματέας του δήμου και 
δεξί χέρι του κ. Παπαγεωργόπουλου έλαβε «δωρεά» αξίας περίπου μισού 
εκατομμυρίου ευρώ από δημότες αλλά ο κ. δήμαρχος ακόμη και σήμερα τον διατηρεί 
στη θέση του. 
Τι είναι εκείνο που τον κρατά και τον εμποδίζει να απομακρύνει τον γενικό γραμματέα 
από τον δήμο, ο οποίος εκτός των άλλων ( από όσα γνωρίζουμε ) δεν πληρεί και τις 
τυπικές προϋποθέσεις του νέου κώδικα δήμων και κοινοτήτων; 
 
Μόλις προ μηνών αποκαλύφθηκε ότι 327.000 εκλάπησαν από τον λογαριασμό της 
Παγίας, χωρίς κανείς να το καταλάβει. Το αδίκημα γινόταν επί σειρά ετών αλλά ο κ. 
Παπαγεωργόπουλος και οι αντιδήμαρχοί του δεν ασκούσαν τον παραμικρό έλεγχο. 
Όπως αποδείχθηκε στη συνέχεια όλοι ήταν ενήμεροι για το σκάνδαλο, γνώριζαν, το 
συγκάλυπταν και αναγκάστηκαν να το αποδεχθούν μόνον όταν αποκαλύφθηκε από 
τον Τύπο. Στο μεταξύ κάποιοι φρόντισαν να εξαφανίσουν τα αμαρτωλά τιμολόγια τα 
οποία πληρώθηκαν με τα χρήματα της Παγίας, πολλά από αυτά το 2006, έτος 
δημοτικών εκλογών…  Για την υπόθεση αυτή ουδείς έχει αναλάβει τις πολιτικές και 
διοικητικές του ευθύνες. Και επί πλέον ακόμη περιμένουμε, κι εμείς και οι πολίτες, το 
πόρισμα των οικονομικών ελεγκτών αλλά και της Δικαιοσύνης. Η δημοτική μας 



παράταξη «Θεσσαλονίκη Πρωταγωνίστρια» έχει ήδη αποστείλει δύο επιστολές προς 
τους ελεγκτικούς μηχανισμού  και μόλις προχθές και μια τρίτη, με την οποία ζητείται 
γενικευμένος οικονομικός έλεγχος στα οικονομικά του δήμου τα τελευταία χρόνια.   
 
Τώρα έχουμε και  υπαλλήλους – επιλογή της διοίκησης- που καταχρώνται άγνωστο 
αριθμό εκατομμυρίων ευρώ από τις ασφαλιστικές εισφορές των εργαζομένων. Ο 
απλός πολίτης σκέφτεται ότι «δεν μπορεί ο κύριος αυτός με τη ζωή που έκανε και την 
εν γένει συμπεριφορά του να μην είχε προκαλέσει υποψίες, όταν μάλιστα κατείχε ένα 
νευραλγικό πόστο, ως διαχειριστής μεγάλων χρηματικών ποσών». Και το πρώτο  
συμπέρασμα που βγαίνει είναι ότι «δεν είναι δυνατόν ο κύριος αυτός να δρούσε 
μόνος του».  
Πόσο καιρό λοιπόν το ήξεραν ή το υποπτεύονταν και σιωπούσαν και ποιοι; 
 
Ο κ. Παπαγεωργόπουλος πρέπει να πάψει να κρύβεται. Οφείλει –σήμερα κιόλας- να 
δώσει στη δημοσιότητα όλα τα στοιχεία που αφορούν στο νέο σκάνδαλο. Να δώσει 
απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα που απασχολούν τους Θεσσαλονικείς. Έτσι κι 
αλλιώς είναι κατά νόμον προϊστάμενος όλων των υπηρεσιών του δήμου. 
Να αποκαλύψει:  
1. Ποιο είναι το ύψος της νέας κατάχρησης; 
2. Πόσα χρήματα έχουν υπεξαιρεθεί και για ποιο χρονικό διάστημα; 
3. Τι θα γίνει με τις ασφαλιστικές εισφορές των εργαζομένων οι οποίες δεν έχουν 
καταβληθεί; 
  
ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΜΑΣ 
 
Η σήψη και η διαφθορά στο δήμο Θεσσαλονίκης έχει φθάσει στο απροχώρητο. Η 
εικόνα αυτή αδικεί τον δεύτερο μεγαλύτερο δήμο της χώρας, αδικεί τις φιλότιμες  
προσπάθειες των χιλιάδων εργαζομένων του. Αδικεί την ίδια την Θεσσαλονίκη. Οι 
πολίτες ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΚΑΘΑΡΣΗ ΤΩΡΑ. 
 Ο κ. Παπαγεωργόπουλος οφείλει, σήμερα κιόλας, να απομακρύνει όλους εκείνους –
με πρώτο και καλύτερο βεβαίως τον γενικό γραμματέα- οι οποίοι με τις πράξεις και τις 
παραλείψεις τους έχουν φέρει τον δήμο σε αυτήν την κατάσταση.  
Τον  καλούμε να συγκαλέσει αμέσως δημοτικό συμβούλιο και να ζητήσει  τη 
διενέργεια έκτακτου διαχειριστικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο και τους 
αρμόδιους οικονομικούς ελεγκτές, σε όλα τα πεπραγμένα του δήμου, για τουλάχιστον 
μια δεκαετία.  
Εάν δεν τα πράξει αυτά ο κ. Παπαγεωργόπουλος τότε είναι αυτονόητο ότι κάτι έχει 
να κρύψει. Ότι κάποιοι τον κρατούν όμηρο.  
Εάν δεν προχωρήσει σε αυτά, τότε είναι πλέον ακατάλληλος να υπερασπιστεί το 
δημόσιο συμφέρον, το συμφέρον του δήμου Θεσσαλονίκης, το συμφέρον των 
Θεσσαλονικέων . 
Εάν δεν ξέρει να διοικεί και να ελέγχει είναι ακατάλληλος.  
Εάν δεν μπορεί να διοικεί και να ελέγχει είναι ανίκανος.  
Εάν δεν θέλει να διοικεί και να ελέγχει είναι επικίνδυνος.» 
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